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午後４時３０分開会 

○教育長 それではただいまから、本年第２回足立区教育委

員会定例会を開会いたします。 

  本日の出席委員は、杉田委員がまだお見えではないです

けれども、定足数ですので会議は成立いたします。 

  それでは、これより審議に入ります。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

○教育長 初めに、会議録署名員の指名をいたします。本日

の会議録署名に葉養委員、杉田委員は今いらっしゃらない

ので、小池委員にお願いします。よろしくお願いいたしま

す。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

○教育長 それでは日程第１、第７号議案を議題といたしま

す。 

  庶務係長。 

○庶務係長 日程第１、第７号議案「足立区立校外施設条例

施行規則の一部を改正する規則」。 

  以上。 

○教育長 第７号議案について、宮本学校教育部長から説明

をお願いいたします。 

  学校教育部長。 

○学校教育部長 お手元資料の２ページ第７号議案説明資

料をご覧願います。 

  件名・所管部課名は記載のとおりでございます。 

  規則改正の理由は、より厳正かつ公平に指定管理者を指

定し、また、指定管理業務を評価することを目的に、指定

管理者制度に関する基本的な考え方が改定されましたの

で、その改定に伴いまして、校外施設指定管理者審査会と

評価委員会の委員構成を変更するものでございます。 

  審査会や評価委員会委員に区職員を含める場合は、委員

総数の３分の１以下とする、学校長は区職員の数に含める、

施設特性を考慮して区民委員をバランスよく委員に含め

るとされたことから、それぞれの委員構成を新旧対照表の

とおりに改正したいと考えております。 

  条例施行規則の施行日は４月１日でございます。 

  説明は以上でございます。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これより本案の

審議に入ります。 

  第７号議案について、ご意見・ご質問がありましたらご

発言をお願いいたします。 

  何か質疑はありますか。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようですので、これより第７号議案「足立区立校外

施設条例施行規則の一部を改正する規則」について採決い

たします。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求

めます。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員であります。よって本案は原案のとおり議決す

ることにいたします。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

  次に日程第２、第８号議案を議題といたします。 

  庶務係長。 

○庶務係長 日程第２、第８号議案「足立区教育財産の用途

廃止の承認について」。 

  以上。 

○教育長 第８号議案について、宮本学校教育部長から説明

をお願いいたします。 

  学校教育部長。 

○学校教育部長 お手元資料の１３ページ、第８号議案説明

資料をご覧願います。 

  件名・所管部課名は記載のとおりでございます。 

  千寿小学校と伊興小学校（体育館）の改築工事による解

体に伴い、教育財産の用途を廃止する必要がございます。 

  廃止する財産の詳細は２（１）と（２）に記載のとおり

でございます。 

  それぞれの用途廃止月日は１月１日でございます。 

  説明は以上でございます。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これより本案の

審議に入ります。 

  第８号議案について、ご意見・ご質問がありましたらご

発言をお願いいたします。 
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  何か質疑はありますか。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようですので、これより第８号議案「足立区教育財

産の用途廃止の承認について」を採決いたします。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求

めます。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員であります。よって本案は原案のとおり議決す

ることにいたします。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

  次に、日程第３、第９号議案を議題といたします。 

  庶務係長。 

○庶務係長 日程第３、第９号議案「足立区文化財の登録に

ついて」。 

  以上。 

○教育長 第９号議案について、和泉地域のちから推進部長

から説明をお願いいたします。 

  地域のちから推進部長。 

○地域のちから推進部長 お手元の資料の１４、１５ページ

をお開きいただきたいと思います。 

  件名は「足立区文化財の登録について」でございます。 

  理由でございますが、平成２８年１０月３１日、第１０

回教育委員会におきまして諮問いただきました花畑遺跡

について、文化財保護審議会が開催されて、登録すべきも

のということで答申がございましたので、お諮りするもの

でございます。 

  主な内容ですが、足立区登録有形文化財ということで、

「花畑遺跡東地区２５８号土坑出土遺物（古墳時代）」で

ございます。２０１５年に発行いたしました『花畑遺跡Ⅲ』

という書籍があるのですが、そこに掲載されている１０３

点でございます。実数としてはコンテナ２７箱分でござい

ます。 

  よろしくご審議のほど、お願いいたします。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これより本案の

審議に入ります。 

  第９号議案について、ご質問・ご意見がありましたら、

委員のご発言をお願いいたします。 

  何か質疑はありますか。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようですので、これより第９号議案「足立区文化財

の登録について」を採決いたします。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求

めます。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員であります。よって本案は原案のとおり議決す

ることにいたします。 

 

  これで和泉地域のちから推進部長と浅見地域文化課長

は退席させていただきます。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

  それでは、次に日程第４、第１０号議案を議題といたし

ます。 

  庶務係長。 

○庶務係長 日程第４、第１０号議案「足立区子ども・子育

て支援事業計画の改訂について」。 

  以上。 

○教育長 第１０号議案について、鳥山子ども家庭部長から

説明をお願いいたします。 

  子ども家庭部長。 

○子ども家庭部長 資料１７ページをお開きいただきたい

と思います。 

  件名・所管部課名は記載のとおりです。 

  平成２７年３月に策定いたしました「足立区子ども・子

育て支援事業計画」、これにつきまして、地域保健福祉推

進協議会、またはそこの下部組織であります子ども支援専

門部会などのご意見をお聞きした上、また、パブリックコ

メント、昨年の１１月９日から１２月８日まで行いました。

そういった中で、いろいろいただきましたご意見を反映い

たしまして、別添資料のとおり計画案を策定いたしました。 

  何度かこの件についてはご報告しておりますけれども、

第５章については、これは法定、必ず必須事項ということ

で作成したもの、そのほかの章につきましては任意事項と

いうことで、今回遅れて策定したという流れになってござ

います。 
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  計画の期間については、平成２７年度から３１年度まで

ということになっております。 

  それから、今回別冊でご用意しておりますけれども、こ

れまで指標とかを記載しておりませんでした。入れさせて

いただいたのと、そのほかのご意見を反映させていただい

ております。 

  なお、席上に配付をさせていただきましたけれども、一

部記載事項に誤りというか訂正がございましたので、別添

のＡ４の横判の１枚ものの資料でございますけれども、４

箇所につきまして訂正をさせていただいております。 

  今後の方針でございますけれども、今回の定例会で議決

いただいた上で、印刷・製本の上、関係者・関係機関への

配付をしたいと考えております。 

  私からは以上でございます。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これより本案の

審議に入ります。 

  第１０号議案について、ご意見・ご質問がありましたら

ご発言をお願いいたします。 

  何か質疑はありますか。よろしいですか。 

  葉養委員。 

○葉養委員 部分的に、文章表現なんかで、なお詰めていっ

た方がいい箇所が少しある感じもしますので、その修正も、

この後の議決は賛成なのですけれども、その後もう動かさ

ないという形ではなくて、修正もその後印刷するまでの間

にできるということをお認めいただく形で取り扱ってい

ただければと思います。 

○教育長 子ども政策課長。 

○子ども政策課長 委員のご指摘がございますので、今後、

ご意見と言いますか、このあたりだというところのご指摘

をいただきまして、それを踏まえて印刷・製本という形を

とらせていただきたいと思います。 

  期間等につきましては、別途ご相談させていただければ

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 よろしいですか。 

  ほかいかがでしょうか。 

  よろしいですか。 

（なし） 

  無いようですので、これより第１０号議案「足立区子ど

も・子育て支援事業計画の改訂について」を採決いたしま

す。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求

めます。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員であります。よって本案は原案のとおり議決す

ることにいたします。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

  次の第１１号議案につきまして、足立区教育委員会管理

規則第１４条第１項のただし書きによる、人事に関する件

ですので、非公開の会議としたいと思います。 

  お諮りいたします。本日の第１１号議案につきまして、

非公開とすることに賛成の方の挙手をお願いいたします。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員でございます。よって第１１号議案につきまし

ては非公開とさせていただきます。 

  傍聴人の方は申し訳ありませんが、議場よりご退席をお

願いいたします。しばらく申し訳ありません。 

  ご協力ありがとうございます。 

 

（傍聴人退席） 

―――――――――◇―――――――― 

 

  これからご審議いただきます第１１号議案に関する別

冊資料につきましては、委員会終了後、回収させていただ

きますのでよろしくお願いいたします。 

  それでは、日程第５、第１１号議案を議題といたします。 

  庶務係長。 

○庶務係長 日程第５、第１１号議案「足立区青少年委員の

委嘱について」。 

  以上。 

○教育長 第１１号議案について、鳥山子ども家庭部長から

説明をお願いいたします。 

  子ども家庭部長。 

○子ども家庭部長 別冊資料をお開きいただきたいと思い

ます。１ページでございます。 

  第１１号議案説明資料。 

  件名・所管部課名は記載のとおりでございます。 
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  提案理由でございますけれども、平成２８年４月１日か

ら欠員となっておりました花畑小学校区域の青少年委員

につきまして、推薦がございました。規定に基づきまして、

青少年委員を委嘱するものでございます。 

  委嘱者の方は森由美さん。委嘱期間は平成２９年２月２

１日から平成３０年の３月３１日まででございます。 

  経歴につきましては記載のとおりでございます。 

  今後の方針でございますが、議決後速やかに委嘱状を交

付いたします。また、円滑に職務を遂行できるように、指

導、助言を行ってまいります。 

  以上でございます。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これより本案の

審議に入ります。第１１号議案について、ご意見・ご質問

がありましたら、委員のご発言をお願いいたします。 

  何か質疑はありますか。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようですので、これより第１１号議案「足立区青少

年委員の委嘱について」を採決いたします。 

  本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求

めます。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員であります。よって本案は原案のとおり議決す

ることに決定いたしました。 

  それでは、非公開の審議が終了いたしましたので、傍聴

人の方へ議場にお戻りいただくようにお伝えください。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

  それでは、次に日程第６、教育長報告を議題といたしま

す。 

  今回は平成２９年度予算編成のあらましについてご説

明させていただきます。お手元に表裏Ａ４資料があると思

います。それで説明させていただきたいと思います。 

  足立区の平成２９年度当初予算編成のあらましですけ

れども、明日から本会議が開会されまして、２８日までの

予定で開会されます。その予算の提案をするところでござ

います。 

  「今、協働のその先へ。協創への１ｓｔステップ」とい

うことで名づけられた新しい基本構想のもと執行される

最初の予算ということになります。４つの視点（「ひと」「く

らし」「まち」「行財政」）で体系的に見直した重点プロジ

ェクト事業を中心にスタートを切るものでございます。 

  財政規模でございますけれども、一般会計の総額は２，

７４１億円余ということで、歴代の予算の最大ということ

になっております。主な増減については、そこにあるとお

りであります。 

  ２つ目、教育委員会の当初予算の編成ですけれども、教

育委員会全体で５４９億円。一般会計に占める割合は、昨

年度１８．７％に比べ、２０.０％ということで伸びてい

るというところであります。 

  最初に学校教育部関係ですけれども、投資的経費１３３

億円。前年比、若干のマイナスですけれども、これは、区

立中学校ないし区立小学校の改築経費などが入っている

ためでございます。中学校の改築では、鹿浜菜の花中、江

北桜中の改築が２８から３０年度にかけて行われ、千寿青

葉中の設計が行われます。また、区立小学校では、伊興小

学校がそろそろ終わるわけですけれども、千寿小の改築、

それから綾瀬小の設計に入るという予定でございます。 

  経常的経費については１３０億円で、１７億円の増とい

うことで、これは義務教育施設建設資金の積立金の積み増

し２０億円が入っているためであります。そこに※印であ

りますように、人事予算への移行による減などを差っ引い

た実質増は１億３，０００万円であります。細かい内容に

ついてはそこに記載のとおりです。 

  主な事業としては学力向上策で、英語マスター講座、あ

るいは大学連携ということで、明海大学との連携事業、英

語の学力４技能の調査、モデル実施などが新規事業として

あります。 

  それから、よりよい学校生活と友達のアンケートの教育

課程の課題の取り組みですけれども、裏に行っていただき

まして、そういった事業等を含めて、放課後子ども教室の

推進、小・中学校の自然教室などがあります。その他の事

業で、新規が幾つかありますけれども、小学校の図書館支

援委託ということで、現在中学校には図書館支援員を配置

しておりますけれども、小学校については業務委託という

ことで始めさせていただくという経費を計上してありま

す。 

  それから、中学校の新入学生徒学用品費前倒し支給です
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けれども、今は中学１年生の夏に支給することになるわけ

ですけれども、これを小学校６年生の時に前倒しで、つま

り中学校の入学の前に支給しようということで、この予算

を計上してございます。保健室のＬＡＮ配線工事などが計

上されています。 

  それから、指導員等の配置では学習支援員の新規配置を

含め、こういった専門員の継続配置を行うということにな

っております。 

  それから、子ども家庭部に移ります。子ども家庭部の投

資的経費は４５億円で、主な内容ですけれども、保育園の

建設、あるいは建設補助、保育士の確保事業といったもの

で、平成２９年度は９６０名の定員増ということで、平成

３０年度待機児ゼロを目指すという予算であります。 

  それから、主要事業に移らせていただきますけれども、

主要事業では、そこにありますように、①０歳児からの発

達相談窓口を、福祉部にある「あしすと」から「こども支

援センターげんき」に移管して、窓口を一本化するという

ことを始めます。それから、発達支援委員会の充実という

ことで、開催回数の増。それから、家庭力を上げるという

ことで、養育支援訪問事業なども拡充する予定でございま

す。 

  それから②不登校対策事業ですけれども、スクールソー

シャルワーカーの増。新規としては、長期不登校児童の実

態把握。それから、チャレンジ学級、スクールカウンセラ

ーの増員。別室登校では、登校サポーターの増員を図る予

定です。 

  以上が、雑駁ですけれども教育委員会の予算のあらまし

です。 

 

―――――――――◇―――――――― 

 

○教育長 それでは、次に報告事項に入ります。 

  質問については、全ての報告事項が終わりましてから一

括してお受けしたいと思います。 

  初めに①について、上遠野子ども政策課長お願いいたし

ます。 

  子ども政策課長。 

○子ども政策課長 それでは、資料の１８ページをお開きく

ださい。 

  件名・所管部課名については記載のとおりでございます。 

  子ども・子育て新制度が施行されまして、各自治体に

「量」の確保とともに「質」の向上の権限が付与されまし

た。それらを受けまして、足立区としてどのような考え方

のもとやっていくのかというところを今回ガイドライン

という形でまとめさせていただいたものでございます。 

  （１）ガイドライン策定の趣旨ですけれども、区として

の指針を示して、各教育・保育施設に実践していただく。

そして「質」の確保・向上を図るというものになります。 

  （３）ガイドラインの活用方法ですけれども、この各教

育・保育施設の守るべき基準といたしまして活用していた

だきますとともに、チェックボックスなどを設けておりま

すので、職員の自己評価としても活用していただきたいと

考えております。 

  この教育・保育の質の確保のための区の取り組みでござ

いますが、指導検査や実地調査を確実に行いますとともに、

このガイドラインに沿いまして自己評価もしていただき

ながら、その自己評価なども区で確認して、指導・支援を

行っていきたいと考えております。 

  ２番、ガイドラインの配布先ですが、記載のとおり区内

にございます公私の保育所や小規模認証保育所、あるいは

私立幼稚園などの全ての機関に配布してまいります。 

  今後の予定でございますが、来月３月の議会に報告させ

ていただきまして、またあわせて地域保健福祉推進協議会

などにも報告させていただいた後、４月には各施設に配布

してまいりたいと考えております。５月には施設を対象と

したガイドラインの説明会なども開催させていただいて、

趣旨の徹底であるとかをさせていただいた上で、今後の指

導検査などを進めていきたいと思っております。 

  今後の方針につきましては、記載のとおりでございます

が、今申し上げましたとおり、指導検査の基準と合わせて、

このガイドラインに基づき評価を実施し、足立区全体の教

育・保育の「質」の向上を図ってまいりたいと考えており

ます。 

  私からは以上でございます。 

○教育長 それでは②について、森田施設運営課長お願いい

たします。 

  子ども施設運営課長。 

○子ども施設運営課長 資料の２０ページをご覧ください。 
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  件名・所管部課名については記載のとおりでございます。 

  平成２７年度の子ども施設指定管理者１４施設の業務

につきまして、足立区子ども施設指定管理者選定等審査会

による評価を行いましたので、報告するものでございます。 

  １番の「業務評価の目的」でございますが、指定管理者

の業務を適正に検証・評価することにより、各子ども施設

における保育の質と利用者サービスの向上を目指すもの

でございます。 

  ２番の「業務評価の方法」でございますが、区が策定い

たしました「指定管理者制度に関する基本的な考え方につ

いて」におけるモニタリング方法に基づき、施設運営及び

維持管理の状況について、次の方法により業務を実施いた

しました。 

  ①としましては、指定管理者による自己評価。②で担当

課による実地調査・ヒアリング等に基づく評価。そして、

それらを総合しまして③で審査会による評価を行いまし

た。 

  ３番「審査会委員の構成」でございますが、当日出席の

委員は記載のとおりでございます。 

  ４番の「評価基準」でございますが、昨年度はＡＢＣの

３段階評価でございましたが、今年度からは、ＡＢについ

て、プラスマイナスの区分表記をつけて、以下のとおり評

価を行いました。 

  ６番の「各施設の評価結果等」でございますが、記載の

とおりでございまして、全施設Ｂ＋以上の評価となりまし

た。各施設の評価の詳細につきましては、別添資料、「平

成２８年度足立区子ども施設制定管理者評価結果」を後ほ

どごらんいただければと思います。 

  ７番「ホームページでの公表」ということで、３月の議

会報告後、４月上旬をめどに区のホームページで公表して

まいりたいと考えております。 

  私からは以上です。 

○教育長 ③について、千ヶ崎子ども施設入園課長お願いし

ます。 

  子ども施設入園課長。 

○子ども施設入園課長 報告資料２２ページをご覧くださ

い。 

  件名・所管部課名については記載のとおりでございます。 

  本報告は、平成２９年の４月からの保育施設利用調整の

第一次の結果について、報告するものでございます。 

  １番、申込件数につきましては、昨年度と比較して１３

７件増の４，５６８件に対して、不承諾件数、つまりどこ

にも入れなかった、５校まで希望できるのですけれども、

どこにも入れなかったという方については、昨年度と比較

して１７９件減の１，７５３件となりました。また、年齢

ごとの件数を見ますと、０・１歳児のクラスにおいて、そ

れから施設別に見ますと、家庭的保育事業において昨年度

より一次利用調整後の空きが少なくなっております。 

  この後ですが、不承諾となりました方を対象に二次調整

を現在行っているところでございます。この結果について

は今月末までに保護者の方にご連絡する予定となってお

ります。 

  なお、待機児童数についてですが、まだ二次調整の結果

等が出ていないということ、それから認証保育所の状況な

ど、区を通していない申し込みもございますので、認証保

育所の状況などがまだ未確定のため、現時点では予測する

ことが難しい状況でございます。 

  今後二次調整でも内定とならなかった保護者に対して

は、さらに利用調整を行いながら、そして、昨年度から設

置した保育コンシェルジュなども活用してきめ細かく対

応してまいりたいというふうに考えております。 

  以上です。 

○教育長 それでは、④について、寺島青少年課長お願いし

ます。 

  青少年課長。 

○青少年課長 それでは、資料お手元の２３ページをお開き

ください。 

  件名・所管部課名につきましては記載のとおりでござい

ます。 

  このたび、平成２８年１１月３０日をもちまして２年間

にわたります第１４期足立区社会教育委員の任期が終了

いたしまして、別添報告書（案）のとおり報告するもので

ございます。 

  今期のテーマにつきましては「地域の教育力向上、青少

年の育成に向けた新たな方策」というところで、２番にご

ざいますとおり３名の学識の先生方を委員にお迎えをし

て検討してまいりました。 

  主な審議内容でございますが、「青少年教育、家庭教育
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の支援の在り方」「青少年の団体活動、事業の在り方」「居

場所づくり・指導者、リーダー養成の在り方」「新たな事

業提案」の４つの視点から検討を行ってまいりました。 

  主な意見・提案といたしましては、各委員から総括的な

コメントでございますけれども、「チーム学校であだちを

元気に！」「社会教育の第一歩、将来の社会の担い手づく

り」「『第三の大人』と出会い斜めの関係づくり！」、そう

いうことなどが挙げられたところでございます。 

  今後の方針としましては「第１４期足立区社会教育委員

会議」の取り組み成果について、次年度以降の施策に生か

してまいりますとともに、「第１５期足立区社会教育委員

会議」の実施に向けて調整を行ってまいります。 

  私からは以上でございます。 

○教育長 それでは、⑤について、伊藤生涯学習振興公社事

務局長お願いいたします。 

  生涯学習振興公社事務局長。 

○事務局長 少し長くなりますが、ご承知いただければと思

います。 

  それでは、私から平成２９年度の足立区生涯学習振興公

社の事業計画と収支予算についてご報告いたします。 

  本日、机上に配付いたしました桃色Ａ４の「平成２９年

度足立区生涯学習振興公社予算概要について」、こちらで

ございますが、これをごらんになっていただきたいと存じ

ます。 

  この事業は平成２９年度の事業計画、予算編成方針と新

規拡充事業、廃止事業をまとめたものでございます。 

  まず１、予算編成方針ですが、公社はこれまで区民、団

体等との協働によりまして、生涯学習の機会提供、人材育

成などの事業を推進してきたところであります。 

  平成２９年度は、新たな基本構想のキーワードである

「協創」を踏まえ、これまでの協働をさらに進化させ、公

社がコーディネーターとなり、区民、地域、団体等のおの

おのがもつ得意分野を生かし、課題の解決に自主的に取り

組むという「協創」により生涯学習を進めていくことを方

針といたしました。具体的には、公社の教育事業計画に基

づき、事業の選択と集中による重点化と効率化を徹底して、

「協創」の実現に向けた事業計画を構築していくこととし

ております。 

  こうした方針のもとに、２、の平成２９年度の主な新規

拡充事業・廃止事業を精査したところでございます。まず、

新規事業ですが、「あだちアートリンク カフェ・フェス

ティバル」です。この事業は、公社がコーディネーターと

なりまして、「あだちアートリンク カフェ」で出会った

アーティストが、その成果を区民に発表することを目的に

コンサート等を自主的に開催するものでございます。 

  次に放課後子ども教室のボランティアスタッフ募集案

内作成です。放課後子ども教室は、開始から１０年経過を

しまして、スタッフの高齢化、あるいは新規スタッフの確

保の困難、こうした課題がございまして、スタッフの確保

が大きな問題となってございます。そのため、募集案内を

作成し、町会、自治会、住区センター、学校の保護者会等

で配布をし、放課後子ども教室を支える人材の確保を図っ

ていくこととしました。 

  次に、「放課後＋Ｏne」活動の拡充です。前回の教育委

員会でご報告があったとおり、足立区の子どもたちの体力

や生活習慣がかなり厳しい状況にあります。こうした状況

を踏まえまして、放課後子ども教室での体験機会の１つと

して、運動器具の配付やスポーツ推進委員と連携した運動

遊びの開発などにより、放課後の時間に児童が自由遊びを

通じて、体力の向上と生活リズムの確保を図っていくこと

を目的として事業を拡充いたします。 

  一方、「マイタウンコンサート」「ドンどこ♪フェスティ

バル」などのイベントは、イベントとしての意味はある事

業ではございますが、「協創」関係の構築、地域活動を担

う人材の育成といった観点からは優先度は低いものと判

断をし、事業を廃止することといたしました。 

  「このまち」ＣＤ配布につきましては、一定の役割を果

たし、また、在庫が無くなったこともあり、周知配布事業

は廃止することにいたしました。 

  裏面をご覧ください。公社の自主事業を支える財源と費

用の推移が記載してあります。自主事業財源は、公社の基

本財産１５億円などの運用益によるもので、金利が低下し

ている中で運用収益は対前年で１９６万９，０００円の減

収となっています。減収はある程度予想しておりましたも

ので、事業費について節減を図ったところでありますが、

２０８万円余の赤字を計上しております。この赤字につい

ては、公社の内部留保で対応をいたします。 

  次に配付してあります「平成２９年度公社事業概要・収
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支予算説明書」、こちらをご覧になっていただきたいと存

じます。 

  まずは１ページをご覧いただきたいと存じます。 

  まず、概要説明は記載のとおりであります。 

  職員定数は常勤・非常勤合計４２名です。 

  基本財産は１５億円で前年と変化はありません。 

  次に組織機構ですが、決議機関の評議員会、監査機関・

執行機関である理事会・事務局の構成となっております。 

  次に経営方針と重点事項ですが、先ほど２９年度方針で

ご説明しましたとおり、経営方針はこれまでの「協働」を

区民、地域、団体等との「協創」に進化させ、生涯学習を

推進することとしております。 

  重点事項については、放課後子ども教室の安定運営と充

実。人材育成と活動支援。法令等に基づく公社の運営の３

点としてございます。 

  ２ページをお開きください。 

  ４、平成２９年度の主な公益目的事業内容を記載してご

ざいます。先ほどの説明と重ならない事業について、ご説

明をいたします。 

  まず１、生涯学習の機会提供に関する事業の（１）体験

プログラムの提供です。体験プログラムにつきましては、

折り紙講座などの公社人材育成事業の修了生がボランテ

ィアとして体験プログラムの担い手となることを進めて

まいります。また、体力運動能力の向上につながる体験機

会も充実を図ってまいります。 

  （２）文化イベントですが、この事業では、区内の４つ

の民間施設「六町ミュージアム・フローラ」「昭和の家＜

平田邸＞」「わたなべ音楽堂＜ベルネザール＞」「石洞美術

館」がネットワークを組み、区民向けのコンサートを実施

する「コンサート ｉｎ ミュージアム」の開催など、区

民の皆様の身近な場所で、文化・芸術に触れていただく機

会を提供いたします。 

  （３）生涯学習啓発では、プロの演奏家が小学校に出向

いてコンサートを開催する「小学校アウトリーチコンサー

ト」を実施し、低学年児童へ質の高い音楽を提供し、児童

の感性を養い、将来の可能性へとつなげてまいります。 

  ページ右側でございます。２の生涯学習の人材育成に関

する事業では、放課後子ども教室スタッフの研修や、地域

での生涯学習事業の担い手となる人材育成の講習・研修を

実施いたします。 

  ３、生涯学習の活動支援に関する事業では、区民の学習

活動の支援や、地域学習コーディネート、イベントへの助

言を行ってまいります。 

  ４、足立区から受託する生涯学習に関する事業の（１）

あだち放課後子ども教室支援ですが、放課後子ども教室は、

現在、区内６９校全校で実施をし、ほぼ週５日開催をして

ございます。また、２９年度には全学年実施校が３校ふえ

まして、６０校となりました。引き続き、９校の全学年実

施に取り組んでまいります。また、「足立区放課後子ども

総合プラン」に基づきまして、学童保育等との連携を推進

してまいります。 

  （２）足立ジュニア吹奏楽団支援では、区補助金による

経済的な支援と演奏会のコーディネートを実施してまい

ります。 

  （３）体力向上支援人材育成では、講座等の開催により、

子どもや高齢者の体力向上の指導者の育成に努めてまい

ります。 

  次に収支予算についてご説明をいたします。３ページを

ご覧ください。説明には項目名のほかに科目の欄にあると

んがった括弧の番号を用います。 

  まず、公社の収入に当たる経常収益ですが、公社の収益

には財産の運用益、事業収益、補助金、雑収入の４種類が

あります。 

  財産の運用益では〈２〉基本財産１５億円の運用益、計

１，３００万円余。 

  〈４〉特定資産運用収益、計８１万円余。 

  〈６〉その他固定資産運用収益３０万円余で、合計１，

４２５万円余でございます。 

  これが、公社の自主事業の財源となります。事業収益で

は、２９年度は収益のある事業は実施しませんので、区か

ら受託している放課後子ども教室やジュニア吹奏楽団の

〈８〉受託事業収益２億２，８００万円余が事業収益とな

ります。 

  人件費は消耗品費など公社の運営経費に対する区から

の補助は〈１２〉受取補助金等収益計３億５００万円余で

す。です。 

  〈１５〉雑収益計は、１０万円余です。 

  これら公社の収益の合計は〈１６〉経常収益計、５億４，
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８７２万３，０００円です。対前年度では、７５１万円余

の減となっていますが、金利の低下による利息収入の減、

あるいは固有職員の退職による区補助金の減が主な理由

でございます。 

  次の公社の経費についてご説明をいたします。４ページ

をお開きください。 

  公社事業の経費である経常費用のうちの事業費です。事

業費については、〈１７〉役員報酬から〈３４〉交際費ま

で合計事業費、４億９，９０３万３，０００円で、対前年

度比３６５万円余の減です。 

  主な対前年度比増減理由についてご説明をいたします。 

  〈２７〉修繕費ですが、これは、ジュニア吹奏楽団の楽

器の修繕費が計上されたことによる増。 

  〈２９〉賃借料は、新規事業「あだちアートリンクカフ

ェフェスティバル」の会場使用料の計上による増です。 

  〈３２〉委託費は公社ニュース「ときめき」への掲載内

容の精査により、紙面を減らしたことによる減。 

  〈３４〉交際費は、放課後子ども教室への児童のケア等

の見舞金が計上されたことによる増。 

  以上が主な増減理由でございます。 

  ５ページをご覧ください。収益事業等会計ですが、２９

年度は収益事業を実施しませんので、予算は計上しており

ません。 

  ６ページをお開きください。公社の運営経費であります

法人会計の費用です。法人会計については〈５６〉役員報

酬から〈７５〉燃料費まで、〈７６〉管理費合計５，１７

７万円余で、対前年度比５２０万円余の減です。 

  主な前年度比増減理由について説明をいたします。 

  〈５６〉役員報酬の比較増減理由欄に記載のあるとおり、

東京都の意見により、公益目的事業会計と法人会計の同一

品目の按分比率を変更したことによる減。マイナンバー制

度への対応経費の減。以上が主な増減の理由でございます。 

  以上により、経常費用については合計〈８２〉経常費用

計、５億５，０８１万円で、対前年８９４万円余の減とな

りました。 

  ７ページを覧ください。公社の財産について記載してお

ります。 

  まず〈９０〉一般正味財産期末残高ですが、期首残高か

ら２０８万７，０００円の減となっています。これは先ほ

ど説明をいたしました２９年度の公社の収益と運営費や

事業費の経費の差額、つまり赤字を補填するために一般正

味財産から支出することを示しております。 

  当公社は、公益財団法人でありますので、収益がある場

合は、全ての公益事業に充当することが原則とされており

ます。収益を一定期間以上黒字にしますことは許されてご

ざいません。そのため、２９年度予算の収益と経費のバラ

ンスは、公益財団法人としては健全な会計状況になると考

えてございます。 

  〈９３〉指定正味財産期末残高は、１５億円で変更はご

ざいません。これらの結果、２９年度の〈９４〉正味財産

期末残高は、１７億６，８６１万９，０２０円となります。 

  なお、事業計画収支予算の詳細につきましては、別添の

黄色の「平成２９年度事業計画書」、オレンジ色の「平成

２９年度収支予算書」に記載してございますので、ご参照

ください。 

  大変長くなり申し訳ございませんが、以上で平成２９年

度事業計画・収支予算説明を終わらせていただきます。あ

りがとうございます。 

 

○教育長 ただいまの報告事項につきまして、各委員からご

意見・ご質問をいただきたいと思います。ご発言がありま

したらお願いいたします。いかがでしょうか。 

  葉養委員。 

○葉養委員 ２３ページの「第１４期足立区社会教育委員会

議」の終了報告について、という箇所なのですけど、私も

ほかの区で社会教育委員会議の議長をやっていたことが

あって、今期の１４期の会議の最終報告で、一番アピール

していると受け止められている箇所は、どういう点なので

しょうか。 

  結局、会議をやっている側にしてみると、苦労していろ

いろ議論はしていて、最終報告はやっぱり出すわけですが、

それが施策に、どこがどうつながるのかというあたりが非

常に見えにくいということがある。今回も委員さんは立派

な方でほとんど知っています。明石さんなんかもよく知っ

ていますけれども、立派な方ばかりで、区長も出ておられ

て、教育長も出ておられて、錚々たるメンバーの会議にな

っていて、提言もまとまっている。ただ、これがどうなる

のだろうというあたりについて、見通しみたいなものを教
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えていただけると、と思うのですけれども。 

○教育長 青少年課長。 

○青少年課長 今回、第１４期の社会教育委員でいろいろご

検討をいただいたところでございますけれども、その提案

のイメージ図という形で、今回別添資料の報告書（案）の

１６ページにまとめているところではございます。 

  また、先生方からいただいた意見につきましては、報告

書の中にまとめさせていただいているところであります

けれども、やはり、３名の委員様から、主に家庭教育の重

要性でありますとか、特に孤立した親のネットワーク化な

ども必要ではないかというようなところでご指摘をいた

だいているところでございます。 

  やはり、今後、家庭教育の重要性というのは、また新た

に認識されたところでございますので、次年度以降、子ど

も家庭部としても取り組んでいきたいと考えているとこ

ろでございます。 

○教育長 子ども家庭部長。 

○子ども家庭部長 補足させていただきますけれども、今ご

説明申し上げましたとおり、委員からは家庭教育の充実と

いうことが強調されました。 

  来年度の組織でございますけれども、青少年課の中に家

庭教育係という係を新たに設置いたします。その中でしっ

かりと取り組んでいきたいということと、それから、子ど

も家庭部内に、早寝・早起き・朝ごはんですとか、そうい

った家庭に向けての事業展開をしている部署・事業もござ

いますので、そういうのもあわせて青少年課で総合的に取

り組んでいこうと考えているところでございます。 

  以上です。 

○教育長 よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

  ほかはいかがでしょうか。 

  小川委員。 

○小川委員 「足立区教育・保育の質のガイドライン」、と

ても丁寧につくられていていいと思うのですが、もしかし

たらこのガイドラインには入れなくていいものなのかも

しれないですけれども、いわゆるキャリアパスの研修をこ

こには入れなくていいのでしょうか。どうなのかなと、思

いました。 

○教育長 子ども政策課長。 

○子ども政策課長 今回、その部分に関しましては、確かに

入れていないという回答かと思います。 

  このガイドラインそのものは、今回、教育・保育の改訂

の指針であるとか、その辺の考え方を取り込めるものは、

なるべく取り込んできたつもりですけれども、完成品とい

うことではなく、絶えずブラッシュアップが必要なものと

考えておりますので、今後の改訂の中でまた必要な部分に

ついては検討していきたいと考えております。 

○教育長 いかがですか。よろしいですか。 

○小川委員 多分、計画されていくと思いますので。 

○教育長 ありがとうございます。ほかはいかがでしょうか。 

  葉養委員。 

○葉養委員 もう一つは、「平成２９年度足立区生涯学習振

興公社予算概要について」なのですけれども、公益という

のは、なかなか成果指標を出すのが難しい。ただ、外部か

ら見ると、何か小さいプロジェクトがやたらにあって、前

年度を踏襲した形で予算がついていって、というイメージ

を拭えないところがある。 

  この桃色の紙の中、予算編成方針の２つ目のパラグラフ

の下から２行目に「実施効果を上げさらなる協創関係の構

築と、」と書いてあるのですけれども、この実施効果とい

うのはどういう手法で探ろうとしているのか、その点をお

聞きしたい。 

○教育長 生涯学習振興公社事務局長。 

○生涯学習振興公社事務局長 これまで、数値目標というも

のを公社は持ってこなかったので、今年度から、協創の際

は数値目標を持った事業計画をつくってございます。 

  先ほど委員からご発言がありました、実施効果を上げ、

これをどう検証していくかというのは非常に難しい問題

だというふうに考えてございます。例えば、事業によって

は非常に長い年月を効果が出てくるのに要するものがあ

るということもあるのですが、一方で、短期でこれを評価

するよというものに関しては、例えば、アンケートを実施

するなど、これでどういうふうに状況が変わってきている

か、こうしたものを把握して、それをまた次の事業に生か

していきたいと考えているところでございます。 

○教育長 どうぞ。葉養委員。 

○葉養委員 この分野は文科省の国立教育政策研究所では

かなり大きな問題で、政策効果の測定をどうするのかとい

うのが、その問題。エビデンスに基づく政策形成というの
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が今の流れですから、教育政策のエビデンスを研究手法と

して確立した上で、どういう予算のつけ方の場合にどうい

う効果があるのかというのを明確化する必要があるとい

う。国研のときは、私は部長をやっているときに「教育政

策・評価研究部」というところにいたのですけれども、わ

ざわざ経済学者を２人雇って、経済学者は計量分析を一般

的にやる分野なので、若手の経済学者、大学の教員ですけ

れども、２人も雇って、その２人に中心になってもらって、

本省とタイアップしながら、政策効果、費用対効果の研究

をやり始めて、もう５、６年経つのではないかと思うから、

いろいろな手法が積み重なってきているのかなとは思う

のですけれども。 

  特にこういう生涯学習の分野というのは、私もほかの自

治体で学校支援地域本部事業の実行委員会委員長とかを

したりしていますので、プログラムを動かすだけで結構エ

ネルギーがいるものだから、どうしても議会との関係でい

うと何となく旧套墨守で毎年金をくれていると受け取ら

れるところがあって、議会からは、何に効果があるのだと。

例えば、学力の向上に対してそのプログラムがどういう寄

与をしているのか、データで出せとか、そういう話をしょ

っちゅう言われていて。６、７年前からその自治体では、

支援本部事業、文科省の歳出をもらって始めたところなの

ですけれども、６、７年やっているのです。 

  私はずっと委員長をやっていて、議会との関係だとすご

く悩ましいところなのです。だから、それで千葉大の教育

心理学の教授とか、計量分析ができる人をプロジェクトに

巻き込んだりして、文科省の最初は予算があったから、そ

の予算も使って。 

  そういう新しい課題というか、何かデータを出していか

ないと、なかなか予算がつきにくい時代になってきている

ので、こういう点について、何か実施効果を上げて、ここ

のところは非常に重要な箇所なので、ぜひ先駆的にやって

くださるといいのではないかと思います。 

  よろしくお願いいたします。 

○教育長 ありがとうございます。 

  区では、区の施策全体の行政評価、政策評価というのは、

平成５年の基本計画の策定時からやっているのですね。そ

れだと漠としている部分もあるので、現在、教育の特に学

力に対してどのくらい効果があるのかという点について

は、早稲田大学の先生、経済学ですけれども、にデータを

お渡しして、そういう研究を始めたというところでして、

平成３０年にはそういった結果が出てくるというような

ことも伺っていますので、あわせて成果のエビデンスのあ

る、そういった事業に取り組んでいきたいと思っておりま

す。 

  またご報告差し上げられればと思います。 

  ほかはいかがでしょうか。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようでしたら、報告事項を終了いたします。 

  そのほか、何かほかにあれば。よろしいですか。 

（なし） 

  無いようでしたら、以上をもちまして本年第２回足立区

教育委員会定例会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午後５時２３分閉会 



























































































































































































　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【やよい保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

15 14.6 14.5

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 15 14.8

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 8.7

2.8

3.0

3.0

3.0

3

管
理
状
況

3.0

2.7

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

法
令
等
の
遵
守

3 2.7

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護
労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3.0

内部研修の策定をしている

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

3

33

3

3

合計点（満点１５点）

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）
冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

5.8

6.0

１　やよい保育園　評価シート
【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施はできていないが適切な範囲　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.6
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

28年度以降になった

1



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【やよい保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 8 8.0

2×2 2×2

(1)

4 4
2×2 3×2

(1)
4 6

(1)
(2)

3×2 1×2
(1)
(2) 6 2

3×2 2×2
(1)

6 4

23 19 17.6

(1)
(2)
(3)

3×2 1.5×2
(1)
(2) 6 3

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 1.8×2
(1)
(2) 6 3.6

21 13.2 14.6

担当課 評価委員

評価委員

3.7

4.8

4.0

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応

2 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者

合計点（満点９点）

4.0

4.8

3.5

2.3

3.0

23 2.1

苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者 担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

3.0

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施はできていないが適切な範囲　１点：実施できていない（不備）

確認項目

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

１３　資金残高

3.0

評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3

2



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【やよい保育園】

大項目 中項目

3×2 1.5×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 3

3×2 1.7×2
(1)
(2)
(3) 6 3.4

3×2 1.0×2
(1)
(2) 6 2

3×2 1.8×2
(1)

(2) 6 3.6

24 12 12.9

満点 得点

120点 115点

120点 90.8点

120点 91.1点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

2.7

3.5

3.2

合計点（満点２４点）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施はできていないが適切な範囲　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

3.5

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ+ Ｂ+ Ｂ+

指定管理者自己評価点

担当課評価点
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【さつき保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

13 14.7 14.6

3×2 1.5×2
(1)

6 3

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 10.5 10.6

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 8.8

２　さつき保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

2 2.7
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

3.0

2.6

3.0

合計点(満点１５点)

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

2 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）
冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

2.5

3

23

3

3

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

評価委員

５　施設・設備の安全の確保

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

3.0

3内部研修の策定をしている

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

合計点（満点９点）

3.2

2.1

2.7

2.6

2.8

７　防犯への配慮

28年度以降になった

4



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【さつき保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 8 8.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

2×2 2×2
(1)
(2) 4 4

3×2 3×2
(1)

6 6

25 25 25.0

指定管理者 担当課 評価委員

(1)
(2)
(3)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

2×2 2×2
(1)
(2)
(3) 4 4

3×2 2.5×2
(1)
(2)

6 5

19 15.3 15.3

3.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

2 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3

２０　利用者アンケートの活用

33
１８　施設に関すること

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

担当課利用者の満足を得られているか 指定管理者

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

3

6.0

１３　資金残高

3.0

合計点（満点２７点）

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている 5.0

4.0

4.0

6.0

4.0

6.0

3.0

2.3

評価委員

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
等
に
よ
る
）

計画どおりの運営となっているか

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

2.33

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

5



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【さつき保育園】

大項目 中項目

2×2 2×2
(1)
(2)
(3)
(4)

4 4

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

22 17.2 17.2

満点 得点

120点 111点

120点 99.7点

120点 99.5点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価 Ａ Ａ- Ａ-

指定管理者自己評価点

担当課評価点

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

4.0

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

合計点（満点２４点）

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている　　２点：一部実施できていない部分　　１点：実施できていない部分の方が多い　　０点：実施できていない 

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

4.6

4.0

4.6
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【せきや保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

2×2 2.5×2
(1)

4 5

(1)

(1)

(1)

12.0 13.2 12.8

指定管理者 担当課 評価委員

2×2 2.5×2

(1)

4 5

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

13 12.5 12.3

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

8 5 4.9

法
令
等
の
遵
守

管
理
状
況

2.9

2.3

2.7

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

3 1.01

1.0

4.6

2.6

3.0

2.1

５　施設・設備の安全の確保

内部研修の策定をしている

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

2.5

3

23

3

１０　個人情報事故への対応

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

2 2.5
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

2 1個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護
労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

施設の安全性は確保されているか

３　せきや保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.7
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

4.8

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

3

合計点（満点１５点）

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【せきや保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 8 8.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 3×2
(1)
(2) 6 6

3×2 3×2
(1)

6 6

27 27 27.0

(1)
(2)
(3)

3×2 3×2
(1)
(2) 6 6

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2.3×2
(1)
(2) 6 4.6

21 18.2 18.2

6.0

6.0

6.0

4.6

4.6

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

2 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

3.0

33 3.0

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

3.0

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか

6.0

6.0

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課 評価委員

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

評価委員

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

評価委員

利用者の満足を得られているか 指定管理者

１３　資金残高

3.0

担当課

指定管理者 担当課
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【せきや保育園】

大項目 中項目

3×2 2.8×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 5.6

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

2×2 2.3×2
(1)

(2) 4 4.6

22 18.8 18.8

満点 得点

120点 111点

120点 102.7点

120点 102点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

5.6

4.6

4.0

4.6

合計点（満点２４点）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ Ａ Ａ

指定管理者自己評価点

担当課評価点

審査会評価点

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理
保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井保育園】

【評価対象年度】平成２７年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

2.5×2 3×2
(1)

5 6

(1)

(1)

(1)

13.5 14.5 14.6

2×2 3×2
(1)

4 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

13 15 14.8

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

3 3.0

5.8

3.0

3.0

3.0

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

法
令
等
の
遵
守

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護
労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3.0

3内部研修の策定をしている

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

3

33

3

3

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）
冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

2.5 2.5
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

2.6

3.0

3.0

４　青井保育園　評価シート
【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 3
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

7 9 9.0

3×2 2×2

(1)

6 4
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

27 22 22.1

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 6 5.4

3×2 2.5×2
(1)
(2)

6 5

21 18.1 18.5

4.0

6.0

4.0

6.0

2.1

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

1

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者 担当課

23

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

２１　保育環境

計画どおりの運営となっているか

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

3.0

3 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

指定管理者 担当課 評価委員

5.2

5.5

5.0

2.73 2.8

評価委員

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

１３　資金残高

3.0

3.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

１５　本部会計繰入金
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井保育園】

大項目 中項目

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4.6

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

24 17.8 18.2

満点 得点

120点 114.5点

120点 105.4点

120点 106.2点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

Ａ+ Ａ Ａ

指定管理者自己評価点

担当課評価点

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

4.6

5.0

4.0

4.6

合計点（満点２４点）

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【東保木間保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

15 15 15.0

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 12.5 12.6

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

6.0

2.6

2.0

2.0

3.0

５　東保木間 保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 3
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

3.0

3.0

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

3.0

合計点(満点１５点)

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

2.5

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

3

3内部研修の策定をしている

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

2

23

3

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

合計点（満点９点）

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【東保木間保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

5 8 7.8

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2×2
(1)

6 4

27 23 23.2

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 6

20 17.9 17.4

6.0

6.0

4.0

4.2

5.1

評価委員

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課

１３　資金残高

2.8

担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

3.0

評価委員

1 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

2 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

2

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課 評価委員

2.32 2.3

4.6

5.4

3.0
管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【東保木間保育園】

大項目 中項目

3×2 2.8×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 5.6

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

24 18.2 18.2

満点 得点

120点 115点

120点 103.6点

120点 103.2点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

5.6

4

4

4.6

担当課 評価委員

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ+ Ａ Ａ

指定管理者自己評価点

担当課評価点

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

２５　園児の健康管理

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

合計点（満点２４点）

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【谷在家保育園】

【評価対象年度】平成２７年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 2.5×2
(1)

6 5

(1)

(1)

(1)

14.5 12.9 13.0

2×2 3×2
(1)

4 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

13 12.5 12.6

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

5.1

6.0

2.6

2.0

2.0

3.0

評価委員

2.5 2.3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

6　谷在家保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.6
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

2.2

2.7

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

2.5

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

９　個人情報の保護の取り組み

2

23

3

3

3.0

3内部研修の策定をしている

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【谷在家保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

7 9 9.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2×2
(1)

6 4

27 23 23.0

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 1.3×2
(1)
(2)
(3) 6 2.6

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 4.6

21 14.2 14.2

5.0

2.6

4.6

6.0

6.0

4.0

4.0

評価委員

2

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課

１３　資金残高

3.0

指定管理者 担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

3.0

評価委員

2 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

指定管理者 担当課 評価委員

23 2.0

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

3.0
管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

3.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか

利用者の満足を得られているか
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【谷在家保育園】

大項目 中項目

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

24 17.2 17.2

満点 得点

120点 115.5点

120点 97.8点

120点 98点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

4.6

4.0

4.0

4.6

担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ+ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

合計点（満点２４点）

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【伊興大境保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

15 14.5 14.6

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 13.5 13.3

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

3.0

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

3 3.03

6.0

2.5

1.8

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

法
令
等
の
遵
守

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護
労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3.0

内部研修の策定をしている

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

2.5

2

33

3

3

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）
冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

3.0

2.6

3.0

7　伊興大境保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.5
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【伊興大境保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

5 6 6.2

3×2 2×2

(1)

6 4
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 1×2
(1)
(2) 6 2

3×2 3×2
(1)

6 6

27 21 21.8

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2.3×2
(1)
(2) 6 4.6

21 16.2 16.2

4.2

6.0

2.6

6.0

5

3.0

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

2

23 2

指定管理者 担当課 評価委員

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか

3.0

1 1
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

2 3
貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

4.6

4.6

苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者 担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

評価委員

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

１３　資金残高

2.0

1.2

合計点（満点９点）

2
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

１５　本部会計繰入金
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【伊興大境保育園】

大項目 中項目

3×2 2.5×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 5

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2×2
(1)

(2) 6 4

24 18 18.0

満点 得点

120点 116点

120点 98.2点

120点 99.1点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

Ａ+ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

5.0

4.0

5.0

4.0

合計点（満点２４点）
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100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田さくら保育園】

【評価対象年度】平成28年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

2×2 3×2
(1)

4 6

(1)

(1)

(1)

13 12.4 11.8

2×2 1×2
(1)

4 2

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

13 9 9.1

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

7 9 9.0

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

2 3.0

合計点（満点９点）

3内部研修の策定をしている

１０　個人情報事故への対応

2 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 1職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

2

23

3

3

合計点(満点１５点)

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 2.8
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

8　新田さくら保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.6
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

5.0

2.0

3.0

2.1

2.0

3.0

2.8

2.7

1.3

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田さくら保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 9 9.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

2×2 3×2
(1)
(2) 4 6

3×2 3×2
(1)

6 6

25 27 27.0

(1)
(2)
(3)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

2×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 4 4.6

3×2 2.5×2
(1)
(2)

6 5

19 15.6 15.1

3.0

2 2.0

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

3.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

2 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者

担当課

3

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

3

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課

3

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者

１３　資金残高

3.0

3.0

担当課 評価委員

4.0

4.3

4.8

6.0

6.0

6.0

6.0

評価委員

評価委員
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田さくら保育園】

大項目 中項目

3×2 2.8×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 5.6

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 1.5×2
(1)
(2) 6 3

3×2 1.8×2
(1)

(2) 6 3.6

24 16.2 16.2

満点 得点

120点 109点

120点 98.2点

120点 97.2点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

合計点（満点２４点）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

担当課

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

5.6

4.0

3.0

3.6

評価委員

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【水神橋保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

15 14.7 14.8

3×2 2×2
(1)

6 4

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 11.0 11.0

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

3

3

3

3.0

3内部研修の策定をしている

評価委員

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課

９　個人情報の保護の取り組み

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

2.0

2

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 3
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

9　水神橋保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.7
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

3.0

2.8

4.0

3.0

2.0

2.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【水神橋保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

9 9 9.0

3×2 3×2

(1)

6 6
2.7×2 3×2

(1)
5.4 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

26.1 25 25.0

(1)
(2)
(3)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 4.6

20.8 14.6 14.6

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

利用者の満足を得られているか

3.0
管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

3.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

32.7

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課

22.8

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

指定管理者 評価委員担当課

3 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか

１３　資金残高

担当課指定管理者

4.0

4.6

6.0

6.0

4.0

6.0

4.0

3.0

評価委員

3.0

2.0

評価委員
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【水神橋保育園】

大項目 中項目

3×2 2.5×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 5

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 5.6 4.6

23.6 17.6 17.6

満点 得点

120点 118.5点

120点 100.9点

120点 101点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ+ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

合計点（満点２４点）

5.0

4.0

4.0

4.6
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施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【千住保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

13 15 15.0

指定管理者 担当課 評価委員

2×2 2×2
(1)

4 4

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

13 12.5 12.4

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

施設の安全性は確保されているか

10　千住保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

2 3
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

2.5

3

33

3

3

園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

4.0

2.6

2.8

3.0

５　施設・設備の安全の確保

3.0

3.0

3内部研修の策定をしている

3.0

3.0

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

合計点（満点１５点）

担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

2 3

管
理
状
況

3.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【千住保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 7 7.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

27 25 25.0

指定管理者 担当課 評価委員

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 6 5.4

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 4.6

21 17.3 17.4

1.0

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

3.0

2.33

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか

計画どおりの運営となっているか

評価委員担当課

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

33
１８　施設に関すること

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

5.4

4.6

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

3.0

評価委員

4.0

6.0

5

担当課

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

指定管理者

6.0

6.0

2.4

合計点（満点２７点）

合計点（満点２１点）

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

3.0

合計点（満点９点）

1
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

2 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者

１３　資金残高

29



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【千住保育園】

大項目 中項目

3×2 2×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.8×2
(1)

(2) 6 5.6

24 17.6 17.3

満点 得点

120点 115点

120点 103.4点

120点 103.1点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

Ａ+ Ａ Ａ

指定管理者自己評価点

担当課評価点

合計点（満点２４点）

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 評価委員

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

3.8

4

4

5.5

２５　園児の健康管理
保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理

担当課

0

20

40

60

80

100
施設・人材の管理

安全性

個人情報保護

財務運営利用者満足

計画の実行

安全・衛生管理

指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【竹の塚保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

14.5 13.9 13.9

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 14 13.8

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

8 7 7.0

6.0

3.0

3.0

1.8

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

2.5 2.5
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

11　竹の塚保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 2.4
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

2.6

2.3

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

3

2

１０　個人情報事故への対応

2 1個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課

９　個人情報の保護の取り組み

3

3

3

1.0

31

評価委員

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

3.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【竹の塚保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 8 8.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 1×2
(1)
(2) 6 2

3×2 3×2
(1)

6 6

26 22 22.3

(1)
(2)
(3)

2×2 2.5×2
(1)
(2) 4 5

2.4×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 4.8 5.4

2×2 2.5×2
(1)
(2)

4 5

14.8 17.4 17.2

5.2

5.0

6.0

6.0

2.2

6.0

5.0

3.0

評価委員

2.1

2.0

１３　資金残高

担当課指定管理者 評価委員

指定管理者 評価委員担当課

2 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか

22

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課

22

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

3.0
管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

合計点（満点９点）

3
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

利用者の満足を得られているか

32



　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【竹の塚保育園】

大項目 中項目

2×2 2.8×2
(1)
(2)
(3)
(4)

4 5.6

2×2 2×2
(1)
(2)
(3) 4 4

2×2 1.5×2
(1)
(2) 4 3

2.3×2 2×2
(1)

(2) 4.6 4

16.6 16.6 16.7

満点 得点

120点 102.9点

120点 98.9点

120点 98.9点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

5.5

4.0

3.2

4.0

担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

合計点（満点２４点）

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田おひさま保育園】

【評価対象年度】平成28年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

2×2 3×2
(1)

4 6

(1)

(1)

(1)

10 13.3 12.6

1×2 1×2
(1)

2 2

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

11 9 9.3

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

9 9 9.0

合計点（満点１５点）

管
理
状
況

3.0

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 3.0

合計点（満点９点）

3内部研修の策定をしている

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

2 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

2

23

3

3

合計点(満点１５点)

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

2 1.7
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

12 新田おひさま保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

2 2.6
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

5.2

2

3

2.1

2.2

3.0

1.8

2.6

3.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田おひさま保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 7 6.8

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

27 25 25.0

(1)
(2)
(3)

3×2 2.5×2
(1)
(2) 6 5

3×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 6 5.4

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 4.6

21 18 18.0

3.0

3 3.0

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.8

合計点（満点９点）

1
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

2 3
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

3

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者

担当課

3

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

3

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課

3

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者

１３　資金残高

1.0

3.0

担当課 評価委員

5.0

5.4

4.6

6.0

6.0

4.0

6.0

評価委員

評価委員
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田おひさま保育園】

大項目 中項目

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4.6

3×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 6 5.4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

24 18.6 18.6

満点 得点

120点 110点

120点 99.9点

120点 99.3点

評価：
「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

合計点（満点２４点）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

担当課

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

4.6

5.4

4

4.6

評価委員
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指定管理者 審査会
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井おひさま保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

14 13.9 13.7

3×2 2×2
(1)

6 4

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 11.5 11.5

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

8 9 9.0

4.1

2.4

3.0

2.0

3.0

評価委員

管
理
状
況

3.0

3内部研修の策定をしている

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 担当課

９　個人情報の保護の取り組み

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護
労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

3 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

法
令
等
の
遵
守

2 3.0

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 3職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

５　施設・設備の安全の確保

７　防犯への配慮

2.5

33

3

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

８　事故への対応

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

23

合計点（満点１５点）

緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

13 青井おひさま保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

3 2.7
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

2 2.2
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

2.6

6.0

2.1

3.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井おひさま保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

8 6 6.0

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 2×2

(1)
6 4

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

27 23 23.0

(1)
(2)
(3)

3×2 3×2
(1)
(2) 6 6

3×2 2.7×2
(1)
(2)
(3) 6 5.4

3×2 2.3×2
(1)
(2)

6 4.6

21 18.3 18.2

6.0

4.0

4.0

6.0

3.0

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

計画どおりの運営となっているか

6.0

5.4

4.6

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容

食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

２１　保育環境

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

2.0

合計点（満点９点）

1

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

１３　資金残高

1.0

2 2
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

3 3

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

2.33 2.2

苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

利用者の満足を得られているか 指定管理者 担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること
施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応

評価委員

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容

3.0

指定管理者 担当課 評価委員

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

１５　本部会計繰入金

3
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【青井おひさま保育園】

大項目 中項目

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4.6

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2.3×2
(1)

(2) 6 4.6

24 17.8 17.8

満点 得点

120点 117点

120点 99.5点

120点 99.2点

評価：

「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目

4.6

4.6

4.0

4.6

合計点（満点２４点）

評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 担当課 評価委員指定管理者

２５　園児の健康管理
保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ+ Ａ- Ａ－

指定管理者自己評価点

担当課評価点

審査会評価点
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田三丁目なかよし保育園】

【評価対象年度】平成　　年度：平成２７年４月１日 ～ 平成２８年３月３１日

大項目 中項目

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)

(1)

(1)

14 12.8 12.7

3×2 3×2
(1)

6 6

(1)
(2)

(1)
(2)
(3)

(1)
(2)

15 13.5 13.2

(1)

(1)
(2)

(1)
(2)

(1)
(2)

8 7 7.2

5.6

3.0

2.6

2.0

3.0

管
理
状
況

2.7

3.0

1.0

合計点(満点１５点)

合計点（満点９点）

１０　個人情報事故への対応

3 3個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等を防ぐ工夫がされている
個人情報の漏洩や個人データの紛失事故等が発生していない

１１　職員の労働条件の保護

個人情報保護、職員の労働条件の保護等は遵守されているか 指定管理者 評価委員

９　個人情報の保護の取り組み

法
令
等
の
遵
守

労働者等に対して労働報酬下限額以上の賃金等が支払われているか
台帳の整備がされているか

１２　各種法令等の遵守

2 3
コンプライアンスに関する方針が策定されている
法令順守に向けた取り組みがある

3 1.2

3.0

1内部研修の策定をしている

施設内外を巡回し、異常等の有無を業務日誌に記録している（随時）
鍵管理マニュアルを策定している
鍵は鍵管理マニュアルどおり適正に管理されており、職員に管理方法が周
知されている

８　事故への対応
緊急連絡網が作成されている
事故対応マニュアルが策定され、全職員に周知されている

園舎火災警備点検（毎月）、園庭固定遊具安全点検（年1回）

６　防災への配慮
防火管理者を設置し、防火管理計画を策定している
防災管理計画・防災マニュアルに沿って防災訓練等を実施している（毎
月）

７　防犯への配慮

3

2.5

23

3

3

担当課

合計点（満点１５点）

施設の安全性は確保されているか 指定管理者 担当課 評価委員

５　施設・設備の安全の確保

管
理
状
況

適
切
な
管
理
の
履
行

管
理
状
況

安
全
性
の
確
保

４　人材育成の取り組み（保護者対応）

3 1職員の専門性向上のための研修を計画し、実施している（年2回）
※個人情報保護の研修については、別項目で評価

１　施設・設備の保守点検（内容・回数）
冷暖房機保守点検（年1回）、消防用設備保守点検（年2回）、非常通報シ
ステム保守点検（年4回）、小荷物昇降機保守点検（年4回）、計量器定期
検査（2年に1回）

２　施設の清掃等

2 2.8
園舎内自主清掃（毎日）、清掃（壁面、天井、照明器具、誘導等、天井
扇）委託（年1回）、清掃（換気扇・フードオイルフィルターダクト）委
託（年２回）、清掃（窓ガラス・エアコンフィルター）委託（年3回）、
グリストラップ清掃委託（年3回）、排水溝清掃（年１回）、ゴキブリ駆
除（年2回）

３　備品等のの保守点検

14　新田三丁目なかよし保育園　評価シート

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

基本協定書に基づき適切に施設管理・人材の管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

3 3
樹木剪定（年１回）、調理器具清掃点検（年1回）、輪転機保守点検（年2
回）、園児布団の乾燥・消毒（年3回）ピアノ調律（年1回）、カーテンク
リーニング（年１回）、カーペットクリーニング（年2回）

6.0

28年度以降になった
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田三丁目なかよし保育園】

大項目 中項目

(1)

(1)
(2)

(3)

(1)

3 3 3.8

3×2 3×2

(1)

6 6
3×2 3×2

(1)
6 6

(1)
(2)

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 3×2
(1)

6 6

27 25 24.2

(1)
(2)
(3)

3×2 3×2
(1)
(2) 6 6

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3) 6 4.6

3×2 2.5×2
(1)
(2)

6 5

20 17.3 17.4

4.6

5.0

6.0

5.2

4.0

6.0

5.7

3.0

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

適切な財務運営・財産管理が行われているか 指定管理者 担当課 評価委員

合計点（満点２７点）

事
業
効
果

利
用
者
の
満
足
度
（

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
等
に
よ
る
）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

合計点（満点２１点）

室内は快適に環境整備がなされている
落ち着いて遊べる場所やコーナーがある
屋外での活動が保障されている

２２　保育内容
子どもの人格を重視した保育がなされている
保育計画や記録が整っている

２３　保育・教育の取組み
保育課程が策定されている
年間・月案・週案・日誌の記録が整備されている
就学前教育（特色ある保育）が計画的に進められている

２４　食事指導
食育が年間計画にそって進められている
アレルギー児対応がマニュアルにそって適切になされている

合計点（満点９点）

1
本部会計に繰り入れている経費は、「人件費支出」及び「事務費支出」に
相当する額である

1 1
適正な保育所運営及び過大な保有の防止をはかるため、当期末支払資金残
高は当該年度の委託費（運営費）収入の30％以下の保有である

１４　同一法人内における委託費（運営費）の貸付

1 1

貸付は、当該会計年度内に限定されている
貸付理由は経営上やむを得ないと判断できる事由であり、必要最低限の
額である
貸付区分は、各施設拠点（経理）区分または、本部拠点（経理）区分であ
る

１５　本部会計繰入金

1

管
理
状
況

適
切
な
財
務
・
財
産
管
理

1.2

1.0

１３　資金残高

1.6

２１　保育環境

利用者にアンケート結果を公表し、保育の質の向上に努めている

計画どおりの運営となっているか 指定管理者 担当課 評価委員

施設は清潔である
表示や案内板等をとりつけ施設を使いやすくする工夫をしている

１９　苦情・要望対応
苦情・要望等について適切に対応している
苦情や要望等は記録に残し、職員間で共有がされている

２０　利用者アンケートの活用

1.72 2.1

利用者の満足を得られているか 指定管理者 担当課

33

保育内容に工夫や改善に取り組んでいる

１８　施設に関すること

評価委員

１６　職員の保護者・地域への対応

保護者や地域の方への対応は、親切で安心のある対応である

１７　事業内容
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　　平成２８年度　　指定管理者評価シート 【新田三丁目なかよし保育園】

大項目 中項目

3×2 2.3×2
(1)
(2)
(3)
(4)

6 4.6

3×2 2×2
(1)
(2)
(3) 6 4

3×2 2×2
(1)
(2) 6 4

3×2 2×2
(1)

(2) 6 4

24 16.6 16.5

満点 得点

120点 111点

120点 95.2点

120点 95点

評価：

「Ａ+」114点以上、「Ａ」114点未満～102点以上、「Ａ-」102点未満～96点以上
「Ｂ+」96点未満～90点以上、「Ｂ」90点未満～78点以上、「Ｂ-」78点未満～72点以上
「Ｃ」72点未満

評
価

4.5

4.0

4.0

4.0

合計点（満点２４点）

事
業
効
果

事
業
の
取
組
み

保健計画を作成し、子どもの健康保持・増進に努めている
子どもの健康について保護者との情報を共有している
乳幼児突然死症候群や感染症についての対策が適切である
虐待マニュアルに基づいた対応が適切に行われている

２６　保育衛生管理
園舎や水周りの清掃や汚物の処理等が適切である
玩具や寝具が衛生的に取り扱われている
調理師・保育士は衛生管理への配慮がなされている

２７　調理衛生管理
マニュアルにそって調理室の清掃をしている
調理員の健康管理をしている

２８　安全管理
薬品や洗剤の管理、転倒防止や指つめ防止、避難経路の確保等が適切で
ある
警察や消防署、近隣の病院との連携がとれる体制がある

【評価点】３点：実施できている（工夫あり）　　２点：一部実施できていないが適切な範囲　　１点：実施できていない（不備）

確認項目 評価点（小数点第１位まで記入）

計画どおりの安全･衛生管理が出来ているか 指定管理者 担当課 評価委員

２５　園児の健康管理

審査会評価点

指定管理者自己評価 担当課評価 審査会評価

Ａ Ｂ+ Ｂ＋

指定管理者自己評価点

担当課評価点
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